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1 Problema

Demostrar que para ondas planas, sabiendo
que:
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se puede escribir:

Ei = εijkBjn̂k (2)
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2 Solución

Como es sabido, para ondas planas se cumple
que tanto Ei, Bi y n̂i son perpendiculares mu-
tuamente entre si, asi es claro que:

n̂i = εijkEjBk

por permutaciones ciclicas, se llega a:

Ei = εijkBjn̂k

Ahora, para la otra expresión, sabemos
que:

n̂in̂j = δij

Por otra parte, tomando la expresión 1 y
reemplazandola en la ecuación 2 se tiene que:
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Aśı, se demuestran las dos ecuaciones.
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